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shuinhuwgnn) hpugnulhg b npudwlui thgngutphg
Juyhwnw) Swhuubph $htwbuwynpdwt hwdwp hwdw;juph
pnot unwgdus Untnpkp' nnpudwnpus wpnwpht

wnpmiptikphg

0,0

0,0

1382

‘Uhpuwwnynipjul, dunwignipjut hpuyntupny $hqhjulju
wdwbghg b juquuljkpympnitubphg hwdwjupht,

Ytpe hthu Eupulju pnig tinuyghtt hhdwnplutph nbophidwut
wgws gniph (hhdttmjut Uhong fud ny ynmipuljul wljnnpy
shwinhuwgnn) hpugmuhg b npudwlui thgngutphg

Juy hnnw Swhuukph ppujuttugdwi hwdwp hwdwjuph
pnek unwgdws Untnpbp’ mpudwnpjué tkppht

wnpmnipiikphg

0,0

0,0

1390

3.9 Uy tywdnunttp, (nnn 1391 + wninn 1392 + wnn 1393), wyy
pynud’

7451

0,0

0,0

1391

Zwdwjuph gnyphtt uwdwnws Juwutkph
thnfjuhwinnigmuhg Untinphp

0,0

0,0

1392

Jupswlju pnipbh yuwhniunwght $nunhg dnunuyht pmiek
Juwnwpynn hwinljugnmdutphg Untinptp

0,0

0,0

1393

Onkupny U hpwjwlhwi wy] wnkpny vwhdwtgws®
hwdwjuph pnoth Umwnpugpiw Eupulju wyp Bjudninubp

0,0

0,0

SEptmpymuubp
gnijpwhwpljh & hnnh hwplh, hnntph b wy) gnyph qupdwljwinipjut Jupdwdwuputph gdny

wnwidht gniguhoubph Jepuptpyug

Snnh NN

Bludwnwwnkuwljukpp

mywunpp

nyju] nupju

Qnypuwhwpl hwdwjuputiph Jupswlui mwpuspubpnid
quidny pLuptph b 2 htinipniuttiph hwdwp

znnh huply hwdwjupubiph qupswlu nwpuspubpnid
quiynn honbph hwdwp

Qnypuwhwpl hnpwnpuidhgngutiph hwdwp

Znntph Jupdujunipjut yupdwygupubp

Uj) gqouyph Jupdwljunipjut qupdwdfwpitp




